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              Moção Nº 330/2024

A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio 
Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido 
de Moção de Aplausos a senhora Rosangela Cristina Teves, pelo excelente trabalho que vem 
realizando em nosso Município. 

JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens a senhora 

Rosangela Cristina Teves, enfermeira, que vem realizando excelente trabalho em nossa 

Cidade.   

Este ano completando 24 anos na enfermagem entre técnico de enfermagem 17 anos 

e enfermeira entrando no sétimo ano, todos no serviço público porque acredito no SUS, vim 

por paixão e fiquei por amor. Como uma relação que amadurece, aprendi muito e cresci como 

ser humano nessa profissão.

E nos momentos mais difíceis foi o instrumento de Deus para cuidar de mim. Nunca 

me faltou provisão, nem de alimento nem de teto. Sou grata a Deus por tudo que Ele me 

proporcionou através do meu trabalho, e eu sou muitos hoje, não sou só, sou a recepcionista, 

sou o médico, a moça da limpeza, o técnico de enfermagem, a fisioterapeuta, o motorista, a 

menina da regulação entre tantos outros que fazem a saúde nesse município que nos acolhe e 

nos desafia a cada dia a fazer saúde do jeito certo.

Gratidão a todos aqueles que vêm pensando, trabalhando e direcionando a visão 

para uma saúde mais humanizada, efetiva, e permanente, onde o choro é de alegria e a ansiedade 

é por dias melhores.

E continuo, junto com todos os trabalhadores da saúde na determinação de fazer dar 

certo, sempre do jeito certo.
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Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que 

votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, a senhora Rosangela 

Cristina Teves, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2024.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)

Vereador
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Câmara Municipal de Itapevi, 10 de maio de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=56G60065K07Z7AM7, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 56G6-0065-K07Z-7AM7
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